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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لمعلاروتسد لاطبا رب ينبم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه 1392/09/25 خروم 670 هرامش همانداد غلابا
1386/09/12خروم232/1351/81099هرامش

ص/19520/200:هرامش
06/11/1392 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م132 -11492138

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
... يتايلام روما لک هرادا

يمومع تأيه 25/9/1392 خروم 670 هرامش همانداد غلاباعوضوم
هرامش همانشخب لاطبا رب ينبم يرادا تلادع ناويد

12/9/1386 خروم 81099/1351/232
يمومع تأيه 25/9/1392 خروم 670 هرامش همانداد ريوصت تسويپ هب
81099/1351/232 هرامش همانشخب لاطبا رب ينبم يرادا تلادع ناويد
.ددرگ يم لاسرا مادقا و علاطا تهج رودص خيرات زا 12/9/1386 خروم
زا يرادروخرب ناکما يهاوگ،رودص خيرات زا روکذم لمعلاروتسد لاطبا هب هجوت اب
نينچمه و ميقتسم ياهتايلام نوناق138 و132 داوم عوضوم يتايلام تيفاعم
داي لمعلاروتسد دافم يارجا رد هک روکذم ياه تيفاعم لامعا ناکما مدع همان
يانبم تسا هديدرگ رداص نامزاس يتايلمع تقو مرتحم نواعم طسوت هدش
تارادا تسا يضقم اذل .دوب دهاوخن روکذم ياه تيفاعم لامعا مدع اي لامعا
لمعلاروتسد دافم تياعر اب رظن دروم ياه هدنورپ صوصخ رد يتايلام روما
.دنيامن مادقا 11/2/1390 خروم 2939/200 هرامش
مدع همان اي و يهاوگ رودص هب يترورض رکذلاريخا لمعلاروتسد يارجا رد اًنمض
روما لک ريدم فرط زا روکذم لمعلاروتسد )4(دنب عوضوم تيفاعم لامعا
رظن ،اه تيفاعم يصصخت هتيمک رد عوضوم حرط زا سپ و هدوبن يتايلام
لامعا مدع اي لامعا ناکما رب ينبم مزلا ينوناق مادقا تهج روبزم هتيمک
.ددرگ ملاعا طبريذ يتايلام روما هرادا هب تيفاعم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

قباطم :ءارـجا خـيراـت

همانشخب

قباطم :ءارجا تدم

همانشخب

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم

يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن

يمتسيس

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و ينف رتفد 39903532 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل

.د�امن

1392/11/06 :دنس خیرات
ص/200/19520 :دنس هرامش
138/92/114-132/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ديلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ريمعت تلاآ نيشام
, روآرد کيتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازيم
روتوم نازيم
بيوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناريزو مرتحم تايه همان

و يگنهرف ثاريم يلاع ياروش
و داجيا صوصخ رد يرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
يم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفاي
0دشاب
يارب سيسات هناورپ رودص خيرات
132 هدام تيفاعم زا يرادروخرب
1371 لاس يحلاصا
تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق*
و روشک عيانص يزاسون ليهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, يداصتقا هعسوت موس
…يعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
يا هطساو و يا هيامرس ياهلااک
يرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
يگنهرف زکارم يتايلام تيفاعم*
يياتسور عيانص - يرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام يئارجا همان نيئا 3
ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت
روشک عبانم يزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سيسات صوصخ رد يزرواشک
عيانص هعسوت و يرادرب هرهب
يليمکت و يليدبت
هلصاف ن�عت حلاصيذ عجرم*
زا يندعم و يديلوت ياهدحاو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/19520 :همانشخب

ص/ 200/19520 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3589 :همانشخب
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670 :همانداد هرامش
25/09/1392 :خيرات
90/354 :هدنورپ هسلاک
يراداتلادع ناويد يمومع تأيه :يگديسر عجرم
هوسا يزاسوراد تکرش زا تلاکو هب رابت ييافص دماح :يکاش
يتايلام روما نامزاس 12/9/1386 -81099/1351/232 هرامش همانشخب لاطبا :تياکش عوضوم
روشک يتايلام صيخشت گرب رودص هوحن هب ضارتعا و روشک
لاطبا يتساوخداد بجومهب هوسا يزاسوراد تکرش زا تلاکو هب رابت ييافص دماح ياقآ :راک شدرگ
هوحن هب ضارتعا و روشکيتايلام روما نامزاس 12/9/1386 -81099/1351/232 هرامش همانشخب
:هک تسا هدرک ملاعا هتساوخن�بت تهج رد و هدش راتساوخ ار يتايلام صيخشت گرب رودص
هيلـع تياکش حرط و 1389 لاس رد هوساتکرش يتايلام صيخشت گرب رودص صوصـخ رد ،اًمارتحا "
:دناسر يم يرادا تلادع ناويد ردقنارگ تاضق راضحتساهب ار ليذ دراوم روشک يتايلام روـما نامزاس
:ميقتسم ياهتايلامنوناق 138 هدام قباطم
ليمکت اي يزاسون و يزاسزاب و هعسوتيارب هک يصوصخ و ينواعت ياهتکرش يزاربا دوس زا تمسق نآ«
لاس نآ رد يندعم اي يتعنص ديدج ياهدحاوداجيا اي دوخ يندعم اي يتعنص دوجوم ياهدحاو
ًلابق هک نيا رب طورشم .دوب دنهاوخ فاعم نوناقنيا 105 هدام قلعتم تايلام %50 زا ددرگ فرصم
زا نيعم يراذگ هيامرس حرط بلاق رد ديدج يندعم اي يتعنص دحاو داجيا اي ليمکت اي هعسوت هزاجا
».دشابهدش ليصحت طبر يذ هناخترازو
و اه همانشخب رد اًررکمهکلب هدشن طقاس رابتعا زا هاگ چيه اهنت هن 138 هدام هک تسا رکذ هب مزلا
.تسا هتفرگ رارق د�أت و ديکأتدروم 159 هدام طسوت هب هعسوت مود هلاس جنپ همانرب نوناق يتح
نوناق هچنآ رب هفاضا يدنب و ديق زين ميقتسمياهتايلام نوناق 138 هدام عوضوم تيفاعم لمعلاروتسد
هناخترازو زا زوجم ذخا ار هدام نيا رد دجوم تيفاعم زا هدافتسا طرش و هدرکن ن�عت ،هدرک صخشم
.دناد يم نيعم يراذگهيامرس حرط بلاق رد طبر يذ
يزاسون و يناسر زور هب ،هعسوت دوبهبتهج رد هک رگيد ياهتکرش زا يرايسب دننام زين هوسا تکرش
لاس يتايلام صيخشت گرب رد هنافسأتم ،هدرب هرهبروکذم تيفاعم زا يضام تاونس رد دنشوک يم دوخ

-81099/1351/232 هرامش همانشخب هب دانتسا ابيتايلام نيلوئسم يراج هيور فلاخ 1389
ياهتيفاعم زا هدافتسا يهاوگ ذخا هب طونم روبزم تيفاعمزا هدافتسا هک دنا هدرک نايب 12/9/1386

رتشيپ هطوبرم زوجم هک دوش يم نايب يلاح رد نيا تسا يياراد و داصتقاترازو زا 138 هدام رد ررقم
نوناق 146 هدام قباطم .تسا هدشن هدافتسا زين روکذم تيفاعم يايازم زا وهدش ليوحت و ذخا
هدش ررقم يلبق تاررقم و يتايلام نيناوق بجوم هب هک راد تدم ياهتيفاعم هيلک « :ميقتسمياهتايلام
فدهو روظنم هچنانچ ».تسا يقاب دوخ توق هب تدم ياضقنا ات طوبرم تاررقم تياعر اب تسا
ياهتيفاعم زااًتحارص 146 هدام تسا زوجم ديدمت هب زاين يعوضوم نينچ حرط زا يتايلام نيلوئسم
يم نايب ضارتعا درومهمانشخب .تسا عوضوم نيا ديؤم زين هدش ذخا ياهزوجم و هدرب مان راد تدم
:دراد
نمض ،ميقتسم ياهتايلام نوناق132و138داوم عوضوم يتايلام ياهتيفاعم يهدناماس روظنم هب«
تاررقم يارجا رد تسا يضتقم ،هطوبرم ياه يهاوگرودص تهج مزلا ييارجا لمعلاروتسد لاسرا
تساوخرد تروص رد ات دوش ذاختا يبيترت نآ ييارجا همان ن�آو ميقتسم ياهتايلام نوناق 219 هدام
لمعلاروتسد دافم تياعر اب يتايلام نارومأم ،روبزم ياهتيفاعم زا هدافتساتهج يتايلام نايدؤم
مادقاو يسررب تهج يتايلام روما لک هرادا قيرط زا مزلا تادنتسم و تاشرازگ هارمه هب بتارم،روکذم
هتسد نيا يارب ررقمياهتيفاعم لامعا تسا يهيدب .دنيامن لاسرا يتايلام صيخشت روما رتفد هب مزلا
يتايلمع نواعم يوس زا روکذم ياهتيفاعمزا هدافتسا يهاوگ رودص اي رظن راهظا هب طونم نايدؤم زا
».تسا

داوم نتم هب دناوت يمن يا هشدخ چيه همانشخب نيا تسا راکشآرکذلا قوف همانشخب نتم زا هچنانچ
يتايلام نيلوئسم طابنتسا و للادتسا يانبم اًرهاظ .دشاب هتشاد ميقتسم ياهتايلامنوناق 146 و 138
زا هدافتسا يهاوگ رودص« ورگ رد ار 138 هدام تيفاعم زا هدافتسا و تسا قوف همانشخب يناياپرطس
.دنناد يم »يتايلمع نواعم يوس زا روکذم ياه تيفاعم
زا هدافتسا طيارش و هتشاد تحارص ييارجا لمعلاروتسد و نوناق هک تساجنيالمأت لباق هتکن
هک زوجم کي رودص حرط اي و ديق کي ندرک هفاضا نياربانب ديامن يم صخشم اًقيقدار تيفاـعم

اهرهش زکارم
اه هرصبت تيفاعم 20%*
درادن ييايفارغج تيدودحم
72 ناياپ ات اهتيولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هيامرس ياهلااک زا رگيد يدادعت*
يا

طبترم دانسا ریاس
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يم اي هطوبرم يهاوگ .تسا يسررب لباـق ناوـنع ود تحت تسا يتايلاـم هرادا يـهاوگ نآ يانبـم
د�أتملاعا و يسررب ار دوجوم طيارش نيناوق رب قباطم و دشاب هتشاد يعلاطا و يد�أت لکشتسياب
.دوش هتخانشيتايلام تيفاعم رودص تهج هب يا هلحرم ناونع هب تسياب يم اي و ديامن تيعطق و
زين يرايتخا نينچ و هدشنذاختا يبيترت نينچ 146 و 138 داوم ميقتسم ياهتايلام نوناق رد هچنانچ
هک يتروص رد مه نآ ،ينوناق لحارم هب ،همانشخبرودص اب هرادا نيا دورو هدشن راذگاو تايلام هرادا هب
بوسحم بوصم نوناق ديدحت هکلب هتشادن ينوناق لمحماهنت هن تسا دوجوم ييارجا لمعلاروتسد
نامزاس همانشخب رودص تقيقح رد .تسين ريذپ ناکما راذگنوناقزا راسفتسا اي نذا نودب هک هدش
لکش بوصم نوناق هک يطيارش رد مه نآ هدوب يراذگنوناق هصرع هب دورويعون روشک يتايلام روما
زارحا د�أت يانبم عيانص ترازو زا طوبرم ياهزوجم ليوحت دش رکذتم ديابهچنانچ .دراد حرصم
يهاوگ ايآ ؟تسا هدش رداص زوجم د�أت رب يليلد ايآ يهاوگ رودص نياربانب تسا يتايلامتيفاعم
زوجم نتفريذپنتروص رد ؟تسا لاطبا لباق يتايلام روما نامزاس طسوت عيانص ترازو زا هدش رداص
تراظن لکش ايآ ؟تسينيتلود فلتخم ياهداهن تيلاعف رد لخادت يانعم هب رما نيا هدش رداص
يتايلام تيلاعف يهدنامزاس ارنآ زا روظنم و هدرک هجوت نآ هب زين همانشخب رودص هک ار يعلاطا
؟درک ريسفت يباوصتسايا هنوگ هب و داد طسب يصخش ريسفت اب ناوت يم هتسناد
تاموزلم و تازيهجت هک يتايلامنايدؤم اًفرص28/4/1377 -19754/3953/4/30 هرامش همانشخب
هنافسأتم ،هتشاد رارق ءانثتسا لکش هب قوفياهتکرش هک انعم نيا هب دهد يم رارق رظن دمار يکشزپ
تسا يکشزپ -ييوراد تکرش هک ار لکوم تکرش و هدرکنهجوت زين دروم نيا رد يتح يتايلام نيزيمم
تاونس هک يتروص رد مه نآ هتسنادن يتايلام تيفاعم لماش هنعضٌرتعم همانشخب زا دوخ ريسفت ربانب
.دنا هتسنادتيفاعم نيا لماش لبق
لباق تاملک اي ماهبادراوم 6/12/1371 -5/30-61518/4084هرامش يتايلام همانشخب نينچمه
نوناق ديدحت هصرع هب دورو زا يلکشنينچ هب يا هراشا نيرتکچوک اما هتشاذگ ثحب هب زين ار ريسفت
.تسا هتشادن
ات دوش يم تساوخرد نآ ماقم يلاع تاضق و يرادا تلادع ناويدزا قوف دراوم عيمج هب هجوت اب
صوصخ رد نينچمه لکوم تکرش يارب يتايلام گرب رودص عوضومهب ضارتعا هب يگديسر نمض
هدش رکذ طيارش اب راکشآ داضت رد همانشخب نيا هک ارچ .دنيامن رظن راهظازين هدش داي همانشخب لاطبا
لئاق دوخ يارب زين ار يتارايتخا حرصم نيناوق فلاخرب يتلود داهن ره رگا و هتشاد بوصمنوناق رد
يم يرازگساپسماقم يلاع تاضق هجوت نسح زا شيپاشيپ .داتفا دهاوخ رابتعا زا نوناق ًلامع دوش
".دوش
:تسا ريز رارق هب يکاش ضارتعا دروم همانشخب نتم
12/9/1386 -81099/1351/232 :خيرات وهرامش "
،ميقتسم ياه تايلام نوناق 138 و 132 داومعوضوم يتايلام ياه تيفاعم يهدناماس روظنم هب
يارجا رد تسا يضتقم ،هطوبرم ياه يهاوگ رودصتهج مزلا ييارجا لمعلاروتسد لاسرا نمض
تروص رد ات دوش ذاختا يبيترت نآ ييارجا همان ن�آ و ميقتسمياه تايلام نوناق 219 هدام تاررقم
دافم تياعر اب يتايلام نارومأم ،روبزم ياه تيفاعم زا هدافتسا تهجيتايلام نايدؤم تساوخرد
تهج يتايلام روما لک هرادا قيرط زا مزلا تادنتسم و تاشرازگ هارمه هب ار بتارم،روکذم لمعلاروتسد
ياه تيفاعم لامعا تسا يهيدب .دنيامن لاسرا يتايلام صيخشت روما رتفد هب مزلا مادقا ويسررب
زا روکذم ياهتيفاعم زا هدافتسا يهاوگ رودص اي رظن راهظا هب طونم نايدؤم زا هتسد نيا يارب ررقم
".تسا يتايلمع نواعم يوس
هحيلا بجوم هب روشک يتايلام روما نامزاس يقوقحرتفد لکريدم ،روکذم تياکش هب خساپ رد
:هک تسا هدادحيضوت11/4/1391 – د/12829/212هرامش
هسلاک( 900310 يناگيابهرامش هب9109980900030829 هسلاک هدنورپ صوصخ رد ،اًمارتحا"
لاطبا هتساوخ هب )ماعيماهس( هوسا يزاسوراد تکرش تساوخداد عوضوم )ع ه /354/90 يتسد
رودص هوحن هب ضارتعانينچمه عوبتم نامزاس12/9/1386 -81099/1351/232 هرامش همانشخب
رتفد لکريدم6/3/1391 -د/8172/232 هرامش همان ريوصت تسويپ هب ،تايلام صيخشت گرب
:دراديم رضحتسم و دافيا طوبرم تادنتسم و يتايلام يسرباسح و صيخشت
و ينواعت ياهتکرشيزاربا دوس زا تمسق نآ دراد يم ررقم ميقتسم ياهتايلام نوناق 138 هدام دافم
اي دوخ يندعم و يتعنصدوجوم ياهدحاو ليمکت اي يزاسون و يزاسزاب و هعسوت يارب هک يصوصخ
تايلام )%50( دصرد هاجنپزا دوش فرصم لاس نآ رد يندعم اي يتعنص ديدج ياهدحاو داجيا
اي هعسوت هزاجا ًلابق هک نيا رب طورشمدوب دهاوخ فاعم هدش داي نوناق )105( هدام عوضوم قلعتم
يذ هناخترازو زا نيعم يراذگ هيامرس حرط بلاق ردديدج يندعم اي و يتعنص دحاو داجيا اي ليمکت
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.دشاب هدش ليصحت طبر
لاس نامه يزاربا دوس رب دازام لاس ره رد هدش داي ياه حرط اي حرط يارجا هنيزههک يتروص رد
هبساحم رد روکذم تيفاعم زا دناوت يم تکرش دشاب رتمک يراذگ هيامرس حرط هنيزه زا ايو دشاب
هنيزه هدناميقاب اي روکذم دازام نازيم هب لاس هس تدم هب رثکادح دعب ياهلاس يزاربا دوس تايلام
يتروص رد هتشاد ررقمهک روکذم هدام 1 هرصبت بجوم هب نينچمه .دوش دنم هرهب حرط لماک يارجا
... هدش ن�عت تلهم زا سپ لاسکي فرظ اي ديامن فقوتم ار حرط يارجا ،ليمکت زا لبق ،تکرش هک
تکرش زا ... هدام نيا رد هدش روظنم يتايلامياه تيفاعم لداعم ديامن لقتنم اي لحنم ،ليطعت ار نآ
.دش دهاوخ لوصو
ياهتيفاعم زا هدافتسا اب هک ديدج يتعنص ياهدحاو روبزم هدام 2 هرصبتبجوم هب نآ رب فاضم
نوناق 132 هدام دنب عوضوم يتايلام ياهتيفاعم زا دنناوت يمن دنوش يم سيسأت هدامنيا رد جردنم
.دنيامن هدافتسا رکذلاريخا
هدام عوضوم تيفاعم لامعا تهج ننقمهک دوش يم صخشم نآ ياه هرصبت و هدام نتم هب هجوت اب
عوبـتم نامزاس يوس زا اهتيفاعم نيا لامعا و تساهتفرگ رظن رد ار يطيارش نآ زا هدافتسا و روبزم
تـسا نآ ياه هرصبت و ميقتسم ياهتايلام نوناق 138 هدامرد ررقـم روبزـم طيارـش زارـحا مزلتسـم
و هدش يم ماجنا طبر يذ ناسانشراک و يتايلام روما تارادا طسوت روکذم طيارـش زارـحا ًلابـق هک
يلخاد لرتنک شيازفا ظاحل هب رظن راهظا و يسررب لمع اًفرص تياکش دروم همانشخبرودص اب اًبقاعتم
يتايلامنارومأم و تسا هدش زکرمتم نامزاس يتايلمع تنواعم رد روکذم ياهتيفاعم يزاس درادناتساو
تيفاعم زا هدافتساتهج يتايلام نايدؤم تساوخرد تروص رد دندش فلکم روبزم همانشخب ساسا رب
روما رتفد هب مادقا و يسرربتهج مزلا تادنتسم و تاشرازگ هارمه هب ار بتارم رظن دروم ياه
رودص اي رظنراهظا هب طونم يضاقتمنايدؤم يارب تيفاعم لامعا و دنيامن لاسرا يتايلام صيخشت
رودص اب هک دوش يم صخشم اذل دش يتايلمعنواعم يوس زا روکذم تيفاعم زا هدافتسا يهاوگ
طيارش زارحا عجرم اًفرص و هدشن داجيا يرت هفاضاو ديدج هيور هجو چيه هب تياکش دروم همانشخب
.تسا هدرک ر�غت تيفاعم يزاسدرادناتسا و يلخاد لرتنک شيازفا تهج
-2939/200 لمعلاروتسد رودصاب اًبقاعتم تياکش دروم لمعلاروتسد هک دوش يم رکذتم

ياتسار رد و يتايلام ياه هدنورپ نتفايتيعطق و يگديسر رد عيرست روظنم هب و حلاصا11/2/1390
138 و 132 داوم عوضوم يتايلام ياهتيفاعم صوصخرد رظن ملاعا و فياظو رد ييادز زکرمت تسايس
.دش لوحم يتايلام رومالک ناريدم هب ميقتسم ياهتايلام نوناق
اب اًقيقد تياکش دروم همانشخب هک هتکننيا نداد رارق رظن ظوحلم و رکذلا قوف بتارم هب تيانع اب
ميقتسم ياهتايلام نوناق 138 و 132 داوم رد روکذمطيارش زارحا تهج اًفرص و ننقم فده هب هجوت
زين اًبقاعتم و هدش رداص تلود و يتايلام نايدؤم قوقح ع�ضتزا يريگولج روظنم هب رمتسم تراظنو
چيه تساوخداد تسويپ هحيلا ريخا تمسق رد يکاش ياعدا فلاخرب و تساهتفرگ رارق حلاصا دروم
.دراد ار يکاش تياکش در ياضاقت ،درادن )138 و 132 داوم ( نوناق رد روکذم طيارشاب يداضت هنوگ
گربرودص هوحن هب ضارتعا ( يکاش تياکش و هتساوخ عوضوم ريخا تمسق دوش يم رکذتم اًنمض
تأيه نآ تارايتخاو تيحلاص دودح زا جراخ ناويد نآ نوناق 19 هدام هب اًدنتسم )تايلام صيخشت
".تسا

بعش ناسرداد و ناراشتسم ،اسؤر روضحاب هدش داي خيرات رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
.دنکيم تردابم يأر رودص هب هدنيآ حرش هب ءارآتيرثکا اب ،يسررب و ثحب زا سپ .دش ليکشت ناويد

يمومع تأيه يأر

دوس زا تمسق نآ ،يدعب تاحلاصا اب 1366 لاس بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق138 هدام قباطم
يـاهدحاو ليمکت اي يزاسون و يزاسزاب و هعسوت يارب هک يصوصخ و ينواعت ياهتکرش يزاربا
زا ددرگ فرصـم لاس نآ رد يندعماي يتعنص ديدج ياهدحاو داجيا اي دوخ يندعم ويتعنص دوجوم
رب طورشم دوب دهاوخ فاـعم نوناـق نيا 105 هداـم عوضوـم قلـعتم تايلاـم )%50( دصردهاجنپ
هيامرس حرط بلاق رد ديدج يندعم اي يتعنص دحاو داجيا اي ليمکت اي هعسوت هزاجا ًلابقهک نيا
هرامـش همانشخـب هک نـيا هب رظـن .دشاب هدـش ليصحـت طبر يذ ياه هناـخترازو زا نيـعم يراذـگ

زا يدنم هرهـب،تـيمکاـح هرود رد روشـک يتايلام روـما نامزاس12/9/1386 -81099/1351/232
زا اهتيفاعمزا هدافتسا يهاوگ رودص هب تسا هدش رکذ نوناق رد هک هچنآ رب هولاع ار يتايلام تيفاعم
،راذگنوناق مکح و فدهاب رياغت رد و تسا هدرک لوکوم يتايلام روما نامزاس يتايلمع نواعم يوس
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1 دنب دانتسا هب روکذم همانشخبليلد نيمه هب ،تسا هدش ينوناق طيارش رد ر�غت و هعسوت بجوم
زا 1392 لاس بوصم يرادا تلادع ناويديسرداد ن�آ و تلايکشت نوناق 13 و 88 داوم و 12 هدام
.دريگ رارق يگديسر دروم ناويد هبعش رد ديابيکاش رگيد هتساوخ .دوش يم لاطبا رودص خيرات

يرادا تلادع ناويد يياضق نواعم
يرشبم يلع

هتسباو ینوناق داوم

يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يتلودريغ يقوقح صاخشا يندعم و يديلوت ياهتيلاعف زا يشان يزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نيا يارجا خيرات زا هک

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک يلام ماظن ياقترا و ريذپتباقر ديلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار يديلوت ياههاگنب شدرگ رد هيامرس و حرط ـ هژورپ يلام نيمأت يارب يدقن هدروآ هک يصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنيامن مهارف يتکراشم دوقع

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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